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2016-2017学年度第一学期
汪清六中期中考试高二理数学试题

总分：150分      时量：100分钟      出题人：李玲玲

　
班级：      姓名：


一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求,把答案填在括号里．）

1．数列3，7，11，…的通项公式为(　　)

A.
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2．在△ABC中，∠A＝45°，∠B＝60°，a＝2，则b等于(　　)

A.eq \r(6)　　　　　　B.eq \r(2)           C.eq \r(3)             D．2eq \r(6)
3．从存放号码分别为1,2，…，10的卡片的盒子中，有放回地取100次，每次取一张卡片并记下号码，统计结果如下：
	卡片号码
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	取到的次数
	13
	8
	5
	7
	6
	13
	[image: image6.jpg]ziyuanku.com



18
	10
	11
	9


则取到号码为奇数的频率是(　　)

   A．0.53       B．0.5       C．0.47         D．0.37

4. 若ABC中，sinA:sinB:sinC=2:3:4，那么cosC=（    ）

   A. 
[image: image7.wmf]4
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     B. 
[image: image8.wmf]4
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     C. 
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      D. 
[image: image10.wmf]3
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5．给甲、乙、丙三人打电话，若打电话的顺序是任意的，则第一个打电话给甲的概率是(　　)

WWW.ziyuanku.com   A.eq \f(1,6)        B.eq \f(1,3)        C.eq \f(1,2)         D.eq \f(2,3)
6. 已知数列
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，
[image: image12.wmf]1

3

a

=

，且
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   A. 
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           D. 
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7. 在△ABC中，a2＝b2＋c2＋eq \r(3)bc，则∠A等于(　　)

   A．60°          B．45°            C．120°        D．150°

8．在△ABC中，若a＝8，b＝7，
[image: image19.wmf]3
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c

，则最大角的余弦值是(　　)

   A．－eq \f(1,5)       B．－eq \f(1,6)       C．－eq \f(1,7)
  D．－eq \f(1,8)
9．在等差数列
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10．在△ABC中, 
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   A．1              B．0              C．
[image: image25.wmf]3
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上．）

WWW.ziyuanku.com11．已知等差数列{an}的前三项分别是
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12.
[image: image27.wmf]2017

是数列
[image: image28.wmf]7,13,19,25,31,,
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中的第          项.
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13. 在△ABC中，若a2+b2<c2,且sin C =
[image: image30.wmf]2
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,则
[image: image31.wmf]C
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14. 在等差数列{an}中，若
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，则
[image: image33.wmf]=
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三、解答题：(本大题共5小题，共80分． 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．)

15. (本小题满分15分) 在等差数列
[image: image34.wmf]{
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中，
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16. (本小题满分15分)已知数列
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[image: image42.wmf]n
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17. (本小题满分16分) 已知a，b，c分别是△ABC的三个内角A、B、C的对边，若
[image: image43.wmf]1
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b

，c＝2，A＝60°，解三角形．
18. （本题满分16分）袋子中装有大小和形状相同的小球，其中红球与黑球各1个，白球n个．从袋子中随机取出1个小球，取到白球的概率是eq \f(1,2).

ziyuanku.com(1)求n的值．

(2)记从袋中随机取出一个小球为白球得2分，为黑球得1分，为红球不得分．现从袋子中取出2个小球，求总得分为2分的概率． 
19. （本小题满分18分）在[image: image44.wmf]ABC

△

中，内角[image: image45.wmf]ABC

，

，

对边的边长分别是[image: image46.wmf]abc
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（Ⅰ）若[image: image49.wmf]ABC
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的面积等于[image: image50.wmf]3
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汪清六中期中考试高二理数学试题答案

Ziyuanku.com选择题DAAABCDCCD

填空题11、3     12、336      13、
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16.解、当
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又因为
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17. 解、　因为
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由余弦定理a2＝b2＋c2－2bccosA，

所以a2＝12＋22－2×1×2cos60°＝3，则a＝eq \r(3).

又由正弦定理
[image: image68.wmf]C
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，得

sinC＝eq \f(csinA,a)＝eq \f(2×\f(\r(3),2),\r(3))＝1，
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18. 解：(1)由题意可得eq \f(n,1＋1＋n)＝eq \f(1,2)，解得n＝2.

(2)设红球为a，黑球为b，白球为c1，c2，从袋子中取出2个小球的所有基本等可能事件为：(a，b)，(a，c1)，(a，c2)，(b，c1)，(b，c2)，(c1，c2)，共有6个，其中得2分的基本事件有(a，c1)，(a，c2)，

资*源%库所以总得分为2分的概率为eq \f(2,6)＝eq \f(1,3).

19. 解：（Ⅰ）由余弦定理得，[image: image73.wmf]22
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解得[image: image79.wmf]2
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（Ⅱ）由正弦定理，已知条件化为[image: image81.wmf]2
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联立方程组[image: image83.wmf]22
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选择题DAAABCDCCD

填空题11、3     12、336      13、
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16.解、当
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又因为
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17. 解、　因为
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由余弦定理a2＝b2＋c2－2bccosA，

所以a2＝12＋22－2×1×2cos60°＝3，则a＝eq \r(3).

又由正弦定理
[image: image101.wmf]C
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sinC＝eq \f(csinA,a)＝eq \f(2×\f(\r(3),2),\r(3))＝1，
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18. 解：(1)由题意可得eq \f(n,1＋1＋n)＝eq \f(1,2)，解得n＝2.

(2)设红球为a，黑球为b，白球为c1，c2，从袋子中取出2个小球的所有基本等可能事件为：(a，b)，(a，c1)，(a，c2)，(b，c1)，(b，c2)，(c1，c2)，共有6个，其中得2分的基本事件有(a， c1)，(a，c2)，

所以总得分为2分的概率为eq \f(2,6)＝eq \f(1,3).
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